
YG870−1

Maximalfarbe R mit 0% N,W; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*nicwd*

r* 3

g*3 b*3

 ncu* = 0,00 1,00 r00j;  rgb*3 = 1,00 0,00 0,00 

n*  = 1 − i*  = 0,00 
Schwarzheit = 1 −Brilliantheit

c* = 1 − n* − w*  = 1,00 
Buntheit = 1 − Schwarzheit

− Weißheit

w* = 1 − d* = 0,00 
Weißheit = 1 − Farbtiefe

 0,0

 0,2

 0,4

 0,6

 0,8

 1,0

 
YG870−2

Maximalfarbe R mit 0% N,W; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*ncutwe*

 tce* = 0,50 1,00 0,00
 ncu* = 0,00 1,00 r00j

t*  = 1−n*−0,5c* = 0,50
rgb*3 = 1,00 0,00 0,00 

 R
e*=0,00

u*=r00j

J

G

B

 

W

N

X

c* = 1,00

t*  =
0,50

w*=0,00

n*=0,00
t*

c*

 

 
YG870−3

Maximalfarbe R mit 25% N; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*nicwd*

r* 3

g*3 b*3

 ncu* = 0,25 0,75 r00j;  rgb*3 = 0,75 0,00 0,00 

n*  = 1 − i*  = 0,25 
Schwarzheit = 1 −Brilliantheit

c* = 1 − n* − w*  = 0,75 
Buntheit = 1 − Schwarzheit

− Weißheit

w* = 1 − d* = 0,00 
Weißheit = 1 − Farbtiefe

 0,0

 0,2

 0,4

 0,6

 0,8

 1,0

 
YG870−4

Maximalfarbe R mit 25% N; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*ncutwe*

 tce* = 0,37 0,75 0,00
 ncu* = 0,25 0,75 r00j

t*  = 1−n*−0,5c* = 0,625
rgb*3 = 0,75 0,25 0,25 

 R
e*=0,00

u*=r00j

J

G

B

 

W

N

X

c* = 0,75

t*  =
0,37

n*=0,25

t*

c*

 

 
YG870−5

Maximalfarbe R mit 25% W; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*nicwd*

r* 3

g*3 b*3

 ncu* = 0,00 0,75 r00j;  rgb*3 = 1,00 0,25 0,25 

n*  = 1 − i*  = 0,00 
Schwarzheit = 1 −Brilliantheit

c* = 1 − n* − w*  = 0,75 
Buntheit = 1 − Schwarzheit

− Weißheit

w* = 1 − d* = 0,25 
Weißheit = 1 − Farbtiefe

 0,0

 0,2

 0,4

 0,6

 0,8

 1,0

 
YG870−6

Maximalfarbe R mit 25% W; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*ncutwe*

 tce* = 0,63 0,75 0,00
 ncu* = 0,00 0,75 r00j

t*  = 1−n*−0,5c* = 0,63
rgb*3 = 1,00 0,25 0,25 

 R
e*=0,00

u*=r00j

J

G

B

 

W

N

X

c* = 0,75

t*  =
0,63

w*=0,25

t*

c*

 

 
YG870−7

Maximalfarbe R mit 25% N,W; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*nicwd*

r* 3

g*3 b*3

 ncu* = 0,25 0,50 r00j;  rgb*3 = 0,75 0,25 0,25 

n*  = 1 − i*  = 0,25 
Schwarzheit = 1 −Brilliantheit

c* = 1 − n* − w*  = 0,50 
Buntheit = 1 − Schwarzheit

− Weißheit

w* = 1 − d* = 0,25 
Weißheit = 1 − Farbtiefe

 0,0

 0,2

 0,4

 0,6

 0,8

 1,0

 

 
YG870−8

Maximalfarbe R mit 25% N,W; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*ncutwe*

 tce* = 0,50 0,50 0,00
 ncu* = 0,25 0,50 r00j

t*  = 1−n*−0,5c* = 0,50
rgb*3 = 0,75 0,25 0,25 

 R
e*=0,00

u*=r00j

J

G

B

 

W

N

X

c* = 0,50

t*  =
0,50

w*=0,25

n*=0,25

t*

c*

 

 
YG871−1

Maximalfarbe r25j mit 0% N,W; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*nicwd*

r* 3

g*3

b*3

 ncu* = 0,00 1,00 r25j;  rgb*3 = 1,00 0,25 0,00 

n*  = 1 − i*  = 0,00 
Schwarzheit = 1 −Brilliantheit

c* = 1 − n* − w*  = 1,00 
Buntheit = 1 − Schwarzheit

− Weißheit

w* = 1 − d* = 0,00 
Weißheit = 1 − Farbtiefe

 0,0

 0,2

 0,4

 0,6

 0,8

 1,0

 
YG871−2

Maximalfarbe r25j mit 0% N,W; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*ncutwe*

 tce* = 0,50 1,00 0,063
 ncu* = 0,00 1,00 r25j

t*  = 1−n*−0,5c* = 0,50
rgb*3 = 1,00 0,25 0,00 

 R

r25j
e*=0,063u*=r25j

J

G

B

 

W

N

X

c* = 1,00

t*  =
0,50

w*=0,00

n*=0,00
t*

c*

 

 
YG871−3

Maximalfarbe r25j mit 25% N; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*nicwd*

r* 3

g*3

b*3

 ncu* = 0,25 0,75 r25j;  rgb*3 = 0,75 0,19 0,00 

n*  = 1 − i*  = 0,25 
Schwarzheit = 1 −Brilliantheit

c* = 1 − n* − w*  = 0,75 
Buntheit = 1 − Schwarzheit

− Weißheit

w* = 1 − d* = 0,00 
Weißheit = 1 − Farbtiefe

 0,0

 0,2

 0,4

 0,6

 0,8

 1,0

 
YG871−4

Maximalfarbe r25j mit 25% N; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*ncutwe*

 tce* = 0,37 0,75 0,063
 ncu* = 0,25 0,75 r25j

t*  = 1−n*−0,5c* = 0,37
rgb*3 = 0,75 0,19 0,00 

 R

r25j
e*=0,063u*=r25j

J

G

B

 

W

N

X

c* = 0,75

t*  =
0,37

n*=0,25

t*

c*

 

 
YG871−5

Maximalfarbe  r25j mit 25% W; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*nicwd*

r* 3

g*3

b*3

 ncu* = 0,00 0,75 r25j;  rgb*3 = 1,00 0,40 0,25 

n*  = 1 − i*  = 0,00 
Schwarzheit = 1 −Brilliantheit

c* = 1 − n* − w*  = 0,75 
Buntheit = 1 − Schwarzheit

− Weißheit

w* = 1 − d* = 0,25 
Weißheit = 1 − Farbtiefe

 0,0

 0,2

 0,4

 0,6

 0,8

 1,0

 
YG871−6

Maximalfarbe r25j mit 25% W; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*ncutwe*

 tce* = 0,63 0,75 0,063
 ncu* = 0,00 0,75 r25j

t*  = 1−n*−0,5c* = 0,63
rgb*3 = 1,00 0,40 0,25 

 R

r25j
e*=0,063u*=r25j

J

G

B

 

W

N

X

c* = 0,75

t*  =
0,63

w*=0,25

t*

c*

 

 
YG871−7

Maximalfarbe  r25j mit 25% N,W; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*nicwd*

r* 3

g*3
b*3

 ncu* = 0,25 0,50 r25j;  rgb*3 = 0,75 0,31 0,25 

n*  = 1 − i*  = 0,25 
Schwarzheit = 1 −Brilliantheit

c* = 1 − n* − w*  = 0,50 
Buntheit = 1 − Schwarzheit

− Weißheit

w* = 1 − d* = 0,25 
Weißheit = 1 − Farbtiefe

 0,0

 0,2

 0,4

 0,6

 0,8

 1,0

 

 
YG871−8

Maximalfarbe r25j mit 25% N,W; lineare
Beziehung lab*rgb*3 − lab*ncutwe*

 tce* = 0,50 0,50 0,063
 ncu* = 0,25 0,50 r25j

t*  = 1−n*−0,5c* = 0,50
rgb*3 = 0,75 0,31 0,25 

 R

r25j
e*=0,063u*=r25j

J

G

B

 

W

N

X

c* = 0,50

t*  =
0,50

w*=0,25

n*=0,25

t*

c*
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Relative Koordinaten, Benutzerfarb-Merkmale, -Kennzeichnung
BAM-Prüfvorlage YG87; Farbbildwiedergabe Eingabe: rgb setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

www.ps.bam.de/YG87/10L/L87G00NA.PS/.TXT; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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